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6 pontos feladatok

Igaz vagy hamis a kdvetkezd allitas? Valaszolj | vagy H bet(ivel!

1. . ,
Van olyan test, amelyiknek 12 éle van.
5 Igaz vagy hamis a kovetkezd allitas? Valaszolj | vagy H betdvel!
" | A 10-10 szorzds eredménye 4-jegyii szam.
3 Igaz vagy hamis a kdvetkezd allitas? Valaszolj | vagy H bet(ivel!
" | A kettes szdmrendszerbeli 10102 szdm értéke a tizes szdmrendszerben 10.
4 Igaz vagy hamis a kdvetkezd allitas? Valaszolj | vagy H bet(ivel!

7 m? =700 cm?

5. | Melyik szdm 11-szerese 12217

24
Aladar egyszerd(sitette a - tortet ugy, hogy a kapott tort tovabb mar nem

egyszerUsithetd. Mennyi a kapott tort szamlaldjanak és nevezbéjének 6sz-
szege?

7. | Mennyivel egyenlé 1-7+2-7+3:7+4:7°7

Melyik szam van a szamegyenesen ugyanakkora tavolsagra a 12-t6l és az

8. 55-t61?
9 Hany olyan egész szam van, amelyik nagyobb, mint —2025 és kisebb, mint

20257




Adorjan Osszeadta azokat a szamokat, amelyek a kdérben benne vannak,
de a téglalapban nincsenek benne. Mennyi az 6sszeg?

10.
11 Két egymast kdvetd természetes szam Osszege 2025. Melyik a két szam
" | kbézul a nagyobb?
Hany mdvelet eredménye paros?

2025+2025=
12. 2025-2025=

2025-2025=

2025:2025=
13 Dorka a 17; 62; 98 és 5 szamokat tizesekre kerekitette, majd a négy kere-

kitett értéket 6sszeadta. Mennyi az 0sszeg?

14.

Zsiraf Zsuzsi a 37; 28; 56 és 49 szamokbdl két szamot kivalasztott és Ossze-
adta azokat. Melyik a legnagyobb paros szam, amelyet 6sszegként kapha-
tott?

15.

Egy négyzet kerlilete 44 cm. Hany négyzetcentiméter a négyzet terilete?

8 pontos feladatok

16. | Hany atldja van egy szabalyos 6tszognek?
Egy szOcske ugral a szamegyenesen. A 0-rél indul, minden ugrdssal egy
17. | szomszédos egész szamra ugorhat at. Hanyféle helyen lehet a szocske a

10. ugrdsa utan?

18.

Hany téglalap lathaté az dbran?




19.

Zsiga, Zsazsa és Zsofi az Elve fogd el! nevd tarsasjatékkal jatszottak. Ossze-
sen harom jatszmara kerult sor. Minden jatszma végén a vesztes a sajat
zsetonjaibol megkétszerezte a tobbiek zsetonjait. Mindenki egyszer vesz-
tett. A harom jatszma utan mindenkinek 32 zsetonja lett. Hany zsetonja
volt a jatszma elején Zsiganak, ha akkor neki volt a legtobb?

Zsiradf Norbi fehér papirbdl kivagott 40 darab 1 cm oldalu négyzetet. Ezek-

20. | bdl kirakta a lehet6 legnagyobb kerilet(l téglalapot ugy, hogy mind a 40
négyzetet felhasznalta. Hany centiméter a téglalap kerulete?
Hanyféleképpen lehet kiolvasni az abrabdél az AGYBAN szét, ha csak lefelé
és jobbra Iéphetlink?

Al G |Y
21.
G|Y |B
Y | B | A
B| A [N
Péter, Andras, Janos és Tamas egy egyenes Ut mentén laknak. Péter And-
22 rastol 476 méterre, Andras Janostol 895 méterre, Janos Tamastol 451 mé-

terre lakik. Hany méterre lakik Tamas Pétertél, ha a lehet6 legkodzelebb la-
kik hozza?

23.

Egy szam harmadanak és felének 6sszege 2025. Melyik ez a szam?

24,

Egy téglalap teriilete 72 m?, az egyik oldaldnak hossza 8 dm. Hany méter
a téglalap szomszédos oldalanak hossza?

25.

Hany olyan 6tjegy( szam van, amelyben az els6 harom szamjegy szorzata
4, az utolsé harom szamjegy szorzata 9°?




10 pontos feladatok

26.

Girafe Jules (ejtsd: Zsiraf Zsul) megtaldlta azt a legnagyobb kétjegyl sza-
mot, amelybdl ha kivon 1-et, akkor a kiilonbség oszthato 2-vel; ha kivon
2-t, akkor a kilonbség oszthatd 3-mal; ha kivon 3-at, akkor a kilénbség
oszthato 4-gyel; ha kivon 4-et, akkor a kiilonbség oszthatd 5-tel; ha kivon
5-6t, akkor a kilonbség oszthatd 6-tal. Melyik szamot taldlta meg Jules?

27.

Zsofi leirt egy lapra ot kiilonb6z6 szamot. Zsiga az Gsszes lehetséges mo-
don kivalasztott ezekbdl kett6t és Osszeadta Gket. Zsiga dsszegei: 7; 9; 10;
12; 13; 15; 16; 17; 19 és 22. Melyik volt Zsofi szamai kdzil a nagysag sze-
rinti sorrendben a k6zéps6?

28.

A blvos négyzet minden soraban, minden oszlopaban és mindkét atloja-
ban ugyanannyi a harom szam 0Osszege. Egy blvos négyzet kitoltését el-
kezdtik. Melyik szam kerul a szlirke mez6be?

29.

Egy szavannai bolha a szamegyenes 0 pontjardl indul. EI6szor 3 egységnyit
ugrik pozitiviranyba, majd 5 egységnyit negativ iranyba, majd 4 egységnyit
ugrik ismét pozitiv irdnyba. Ezutan ezt a harom |épést ismételgeti ugyan-
ebben a sorrendben. Hanyadik |épésével érkezik masodszor a szamegye-
nes 100-at jelz6 pontjara?

30.

Hanyféleképpen lehet sorba rakni harom kék, két zold, és egy piros golyot
ugy, hogy azonos szinliek ne kerliljenek egymads mellé?




